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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي

 پنجممرحلة ـ  يازدهمسنجش 

(72/11/1931) 

 
 

 (يازدهم) رـــهن

 

 :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاری  آزمون، عصر ةکارنام

www.sanjeshserv.ir 
  

ل 
ـا

ــ
ــ

ــ
ــ

 س
ژه

ــ
ــ

ــ
ــ

وی
ـم

ــ
ــ

ــ
ــ

ــ
ده

از
ی

 
 

 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می

 (ره)امام خمینی 

ها و مراکز آموزشی مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان   
ها و مراکز آموزشی  همایار در امیر     به منظور فراهم نمودن زمینة ارتباط مستقیم مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان

ها ، آدرس پست الاترونیای    مندی از نظرات ارزشمند شما عزیزان در خصوص این آزمون های آزمایش  سنجش و بهره آزمون

sanjesheducationgroup@yahoo.com  های ارزشیمند خیود    شود، دیدگاه از شما عزیزان دعوت م . گردد معرف  م
 . را از طریق آدرس فوق با مدیر تولیدات علم  و آموزش  این مجموعه در میان بگذارید

 

   sanjesheducationgroup@  های آزمايشي سنجش کانال تلگرام آزمون
 

mailto:sanjesheducationgroup@yahoo.com
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 .درست است 2گزینه  .1
 ( پرچم، رایت، علم: بیرق( )مهربانی، شفقت: رأفت( )اجازه، فرمان: اذن( )پهنه، میدانگاه، صحن: محوّطه: )ها معنی درست واژه

 .درست است 3گزینه  .2
 ( قصر و هر بنای رفیع: کوشک)

 .درست است 4گزینه  .3
 ( آگاهی، تدبیر: درایت( )عظیم، بزرگ: سترگ( )دریا: یم( )قطره، تراوش کرده و چکیده:رشحه: )ها معنی واژه

 .درست است 1گزینه  .4
 الوهیّت و خدایی ( 4نهیب و هیبت گزینه ( 3مذلتّ و فرومایگی،  گزینه ( 2گزینه 

 .درست است 2گزینه  .5
 را مکن اکرام و اعزاز  لئیمان

 .درست است 3گزینه  .6
 ( 2ادبیات . 78ص . )بیت مورد سؤال، سرودة صائب تبریزی است

 .درست است 4گزینه  .7
 ( ـ نگارش 33ـ  74ـ  87:صفحات)تولستوی : عید پاک/ احمد  جلال آل: تار سه/ محمدرضا بایرامی : کوه مرا صدا زد

 .درست است 1گزینه  .8
 مشهور خوبانم چو شمع ( 4پروانة وصل ، گزینه ( 3مهر، گزینه آتش ( 2گزینه 

 .درست است 2گزینه  .9
 کنایه : بیت دارای اسلوب معادله، تار و مار کردن( 1گزینه 
 اضافة استعاری  تلمیح به داستان منصور حلاج، تشنه عشق ( 3گزینه 
 تشبیه ند خورشیدکنایه، هر کس مان: نعل در آتش( 4گزینه 

 .درست است 3گزینه  .11
. 2سمت . 1، ایهام تناسب «سو». دارد( ص)القمر کردن حضرت محمد  آرایی، تلمیح به شقّ واج ، تکرار شده است « ر»، « د»جناس،  در و دم 

 . نور در معنی نور با نظر و چشم، تناسب دارد
 .درست است 1گزینه  .11

 ( «2»ادبیات . 78ص . )قالب شعر رباعی است
 .درست است 4گزینه  .12

 دهزخم خور( 3رمیده دل گزینه ( 2دم به دم  گزینه ( 1گزینه 
 .درست است 2گزینه  .13

 واج « 8»روزگار ( 4واج، گزینه « 8»کنگره، ( 3واج،  گزینه «  7»سرزمین ( 1گزینه «  واج 9»ن  ـِ وی س َ ن دِ ( 2گزینه 
 .درست است 3گزینه  .14

 ص م ص ص م ص ص م ص  دار  خویشتن
 .درست است 4گزینه  .15

 فاعلی : رونده/ صفت مفعولی : افسرده. صفت نسبی : دروغین
 .درست است 1گزینه  .16

 ( یافته بشوند: بیابند( )نوشته خواهند شد: خواهند نوشت( )شود دارد گفته می گوید دارد می)
 .درست است 2گزینه  .17

 تکرار  دریغ ( 4معطوف گزینه  چپ و راست ( 3 بدل گزینه فخر جهان ( 1گزینه 
 .درست است 3گزینه  .18

 ( 2نگارش  84. )کند مراحل گفت و گو نویسی را بیان می« 4و  2،  1»های  گزینه
 .درست است 4گزینه  .19

 پای در رکاب بودن، کنایه از آمادة سفر شدن 
 .ست استدر 1گزینه  .21

 . شود دریافت می« 1»از گزینه « از تو حرکت، از خدا برکت»المثل  معادل ضرب
 .درست است 2گزینه  .21

 اتّحاد و همبستگی : نوید پیروزی،  مصراع چهارم: ها، مصراع دوم تحمّل سختی: مصراع اوّل
 .درست است 3گزینه  .22

 . شود دریافت می« 3»همین مفهوم از بیت . کشد آید، پرچم تابان عشق را به دوش می می( آزادی)کسی که همراه با سپیده : معنی بیت سؤال
 .درست است 4گزینه  .23

 . شود دریافت می« 4»زنده شدن بعد از مرگ، همین مفهوم از بیت : مفهوم بیت سؤال
 .درست است 1گزینه  .24

 . مفهومی متفاوت دارد« 1»بیت .( هر انسانی، چشندة مرگ است. )هر انسانی، روزی از این دنیا هجرت خواهد کرد: «4و  3، 2»مفهوم ابیات 
 .درست است 3گزینه  .25

 . مفهومی متفاوت دارد« 3»بیت . المثل دارد مفهومی نظیر ضرب« 4و  2، 1»ابیات 
 
 
 

 
 .درست است 2گزینه  .26

 ( جمع لا مفرد« الحاکمین»)ـ داور ( نیست« یحکم»معادل أدق برای فعل )باشد ... داور ( 1
ساختار متن )ـ بهتر از داوران دیگر است ( ، داور باشد1توضیحات گزینة  )شود ... ـ حکم ( نیست« اصِبروا»معادل أدقّ برای )باید صبر کنید ( 3

 ( ن متفاوت استفارسی با عربی آ
 ( است... بهتر  3توضیحات گزینة  )ـ بهتر از دیگر حکمهاست ( ، باید صبر کنید3توضیحات گزینة  )بر شماست صبر کردن ( 4

 .درست است 1گزینه  .27

«  شفاعة  »)ـ شفاعت کردن ( نیست«  خلّة»معادل أدق برای: ، ثانیاًنکرة لا معرفة« خلّة»: أولاً)ـ دوست گرفتن ( نکرة لا معرفة« بیعٌ»)خرید و فروش ( 2
 ( در ترجمه لحاظ نشده« مماّ»)ـ از روزی ( نکرة لا معرفة

(2)و نگارش ( 2)فارسی   

 (2)عربی، زبان قرآن 
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توضیحات  )ش فروخرید و ـ ( نکرة لا معرفة« یومٌ»: در متن عربی نیست، ثانیاً« آن»: أولاً)ـ آن روز ( نیست« یأتي»معادل أدقّ برای )فرارسیدن ( 3
 (نیست «خلّة»معادل صحیح برای)ـ دوستان ( 2گزینة 

 (2توضیحات گزینة )ـ خرید و فروش ( نیست« أنفقوا»معادل صحیح برای )ـ باید انفاق کنید ( نیست« رزقناکم»معادل صحیح برای )روزیتان شده است ( 4
 .درست است 3گزینه  .28

 ( نیست« مودّة»معادل أدقّ برای  )ـ محبتشان ( ساختار متن فارسی با عربی متفاوت است)باشد ... ـ سخن گفتنت ( نیست« إن»معادل أدقّ برای )هرگاه ( 1
 ( نیست« تکلمّ»معادل صحیح برای )ـ صحبت کردی ( ، هرگاه1توضیحات گزینة  )هنگامی که ( 2
 ( 1توضیحات گزینة )ـ محبتشان( ، صحبت کردی2توضیحات گزینة  )سخن گفتی ( 4

 .درست است 4گزینه  .29

تلاش قبیح  -( معرفة لا نکرة« کبائر الذنوب»)ـ گناهان بزرگی ( ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است)نامیده شده است ... از جمله ( 1
  )نکرة لا معرفة « قبیحة محاولة»)
 ( ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است)نامیده شده است ... از گناهانی ( 2
 (  نیست« الآخرین»معادل صحیح برای )ـ آنها ( در متن عربی وجود ندارد)ـ در کار دیگران ( در ترجمه لحاظ نشده« سمّی»)است ... کنجکاوی ( 3

 .درست است 2گزینه  .31
معادل صحیح برای )ـ سخت خواهد بود ( نیست« أنفسنا»معادل صحیح برای )ـ در درونمان ( نیست« نعوّد»معادل صحیح برای )باشد ... عادت ( 1
 ( نیست« صعب»
 ( ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است)کنیم  ـ به سختی آن را ترک می( ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است)هر کاری را به خودمان ( 3
 ( 3توضیحات گزینة  )کنیم  ترک می... ـ به سختی ( ساختار متن فارسی با عربی آن متفاوت است)عادت کنیم ... اگر ( 4

 .درست است 3گزینه  .31
 ( نیست« مارأینا»معادل صحیح برای : ثانیاً( در ترجمه لحاظ نشده« ها»ضمیر : أولاً )ـ دیده نشده ( در ترجمه لحاظ نشده« قد»)بینیم  می( 1
 ( مضارع لا ماضٍ« تخنق»)ـ خفه کرده است ( در ترجمه لحاظ نشده« ها»ضمیر )ایم  دیدهـ ن( جمع لا مفرد« أشیاء»)ـ چیزی ( جمع لا مفرد« الغابات»)جنگل ( 2
کرده  ـ خفه( 1توضیحات گزینة )ـ دیده نشده ( مضارع لا ماضٍ« نری»)ـ دید ( 2توضیحات گزینة  )ـ جنگل ( در متن عربی وجود ندارد)توان  می( 4

 ( 2توضیحات گزینة  )است
 .درست است 1گزینه  .32

 !لیکن، دروغگو هرگز رستگار نخواهد شد: ص( للاستقبال« لن»نخواهد شد، حرف : ص)شود  ـ نمی( دروغگو: ص)بسیار دروغگو ( 2
  !شود که شر دنیا و آخرت در آن جمع می: ... ص( شود جمع می: ص)جمع کننده ( 3
 ! کند نتیجه آن را برایمان آشکار می: .... ص( کند آشکار می: ص)شود  ـ آشکار می( آن را : ص)آن ( 4

 .درست است 1گزینه  .33
 !کنند به پروردگارمان از قلبهایی که فروتنی نمی: ص(. نیست« لا تخشع»معادل أدقّ برای فعل ) ـ فروتن نیستند ( پروردگارمان: ص)پروردگار جهان 

 .درست است 3گزینه  .34

 ( تاریخ الامتحان: ص)ـ امتحان التاریخ (  معرفة لا نکرة« استاد»)اُستاذ ( 1
 (لـِ: ص)ـ إلی ( 1توضیحات گزینة  )ـ امتحان التاریخ ( یُؤخّر مرجع ضمیر فاعل مذکر است: ص)تؤخّر ( 2
 (لـِ: ص)إلی ( مفرد لا جمع« امتحان»)الامتحانات  -( 1توضیحات گزینة  )استاد ( 4

 .درست است 2گزینه  .35
 ( ساختار تعریب با متن فارسی آن تفاوت دارد)لا یمکن بیعها ( 1
 ( ساختار تعریب با متن فارسی آن متفاوت است)ـ یکتبها الطبیب ( جمع لا مفرد« داروها»)هذا الدواء ( 3
 ( 3توضیحات گزینة  )ـ یکتب الطبیب ( نیست« این»معادل صحیح برای ) تلك( 4

 .درست است 4گزینه  .36
 ( الصادقُ، فاعل: ص)الصادقَ 

 .درست است 3گزینه  .37
 (کلَّ، مفعول به : ص)دلیلی برای مجزوم شدن فعل نیست ـ کلُّ ( لا تعلمُ: ص) لا تعلمْ( 1
 ( ، به معنی آخرتالآخِرة: ص) الآخَرةـ ( خیرَ، مفعول به: ص)خیرُ ( 2
 («خاطب»المخاطَبین، اسم مفعول از فعل : ص)ـ المخاطِبین ( «تکلم»المتکلِّم، اسم فاعل از فعل : ص)المتکلَّم ( 4

 .درست است 1گزینه  .38

 ( للغائبة: ص)للمخاطب ( 2
 (جرمجرور بحرف ال: ص)« أعوذ»مفعول به لفعل ( 3
 ( مفعول به نیست: ص)مفعول به ( 4

 .درست است 1گزینه  .39
 («الاجتناب»: فاعله: ص) المستتر « هو»فاعله ضمیر ( 2
 (مضاف: ص)موصوف أو منعوت ( 3
 ( الیه مضاف: ص... )و  صفة( 4

 .درست است 2گزینه  .41
 ( عید: فاعله: ص)المستتر « هو»فاعله ضمیر ( 1
 ( فعلیة الجملة: ص) اسمیة الجملة( 3
 («یفرح»فاعل لفعل : ص)« یعجب»فاعل لفعل ( 4

 .درست است 3گزینه  .41
 . این گزینه درست است( الفصول یحصل شیئاً فشیئاً وتدریجیاّ مثل ما یحدث فی)با توجه به متن 

 .درست است 4گزینه  .42

 . این گزینه درست است( بسرعةإنّ التغییر لا یحدث )با توجه به متن 
 .درست است 2گزینه  .43

 .این گزینه درست است( بغتة ذلكفلا نتوقّع حدوث )با توجه به متن 
 .درست است 3گزینه  .44

 !اسم تفضیل است، اما در سه گزینة دیگر وزن أفعل بر رنگ دلالت دارد و اسم تفضیل نیست« أفعل»بر وزن « أکرم»در این گزینه 
 .درست است 4گزینه  .45

ها  شود، اما در بقیة گزینه آمده معادل ماضی بعید در فارسی معنی می( طلبت)فعل ماضی دیگری فعل ماضی است که بعد از «اشترت»در این گزینه 
 !چنین نیست
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 .درست است 1گزینه  .46
 ( باشد ، چون علامت نصب آن حذف نون می(تحاولوا: ص)تحاولون 

 .درست است 2گزینه  .47
 (. باشد ، چون علامت جزم آن حذف نون می(ترسبوا: ص)ترسبون 

 .ست استدر 4گزینه  .48
 . ها اسم مکان وجود ندارد که اسم مکان است، اما در بقیة گزینه« مَفعل»بر وزن « موعد»بر وزن مفاعل جمع تکسیر است برای « مواعد»در این گزینه 

 .درست است 4گزینه  .49
 . نکره هستند« مصباح، نور ـ فرحین ـ فائز»ها  در این گزینه اسم نکره وجود ندارد، اما در بقیة گزینه

 .درست است 2گزینه  .51
 . ها چنین چیزی وجود ندارد  که اسم نکره است آمده، اما در بقیة گزینه« معلم»جملة وصفی است که در توصیف « یقنعنا»در این گزینه 

  
 
 
 

 .درست است 3گزینه  .51
 .خواند میالعاده را آیت یعنی نشانه و علامت نبوت  قرآن کریم این کارهای خارق

 .درست است 3گزینه  .52
 .تواند فرد شایسته مقام امامت را به مردم بشناساند بنابراین تنها خداوند است که می. ها ممکن نیست تشخیص عصمت برای انسان

 .درست است 2گزینه  .53
 .کنم دا صلی الله علیه و آله و سلم حکومت میمن بر اساس دستورات قرآن و سنت رسول خ. السلام وقتی حکومت را به دست گرفت اعلام کرد حضرت علی علیه

 .درست است 1گزینه  .54
 .داشت زد، پیامبر اکرم صلی الله علیه و آله و سلم آنان را از ادامة بحث باز می اگر کار حرامی مانند غیبت از آنان سر می

 .درست است 4گزینه  .55
 .کرد کردند مذمت می کردند و کار نمی که فقط عبادت میآمد و کسانی را  رسول خدا صلی الله علیه و آله از بیکاری بدش می

 .درست است 1گزینه  .56
  23آیة / سورة مبارکه مائده 

 یتیهون فی الارض فلا تاس علی القوم الفاسقین سنةعلیهم اربعین  محرمةقال فانها 

 .درست است 2گزینه  .57
 .یابد ایشان نیز ادامه میمسئولیت ولایت و حکومت رسول خدا صلی الله علیه و آله و سلم پس از 

 .درست است 4گزینه  .58
 144آیة / عمران  سورة مبارکة آل

 افان مات او قتل انقلبتم علی اعقابکم و من ینقلب علی عقبیه فلن یضرالله شیئاً... 
 .درست است 3گزینه  .59

 .طراحی شده بود« امامت»نظام حکومت اسلامی برمبنای 
 .درست است 1گزینه  .61

 .السلام رسید اه چهار سال و نه ماهه ادارة حکومت به امام علی علیهفقط در یک دورة کوت
 .درست است 4گزینه  .61

 .ترین نمونة حکومت عرضه شد ها عالی السلام علیرغم مشکلات و جنگ در دوران کوتاه حکومت امیرالمؤمنین علیه
 .درست است 2گزینه  .62

ای غیر  مان شدند که پیامبر اکرم صلی الله علیه و آله و سلم شهر مکه را فتح کرد و چارهترین دشمنان پیامبر بودند هنگامی مسل امیه که از سرسخت بنی
 .از تسلیم نداشتند

 .درست است 2گزینه  .63
 ...برند را می رود شتابان فرمان او به این جهت که آنان در راه باطلی که زمامدارشان می... بر شما پیروز خواهند شد ] شامیان[: فرمایند السلام می امام علی علیه

 .درست است 1گزینه  .64
 .السلام از چیزی فروگذار نکردند السلام قدرت را از بنی امیه گرفته بودند و لکن در ظلم و ستم به اهل بیت پیامبر علیهم عباس به نام اهل بیت علیهم بنی

 .درست است 3گزینه  .65
 .خطا در نقل احادیث افزایش یافتاز جمله اثرات نامطلوب ممنوعیت نوشتن احادیث این بود که احتمال 

 .درست است 1گزینه  .66
 78آیة / سورة مبارکة انبیاء 

 ....لبوس لکم لتحصنکم من باسکم  صنعةو علمناه 

 .درست است 4گزینه  .67
تر از دروغ بر  باطل و رایجتر از حق و آشکارتر از  رسد که در آن زمان چیزی پوشیده به زودی پس از من زمانی فرا می: السلام فرمود امیرالمؤمنین علیه

 ...خدا و پیامبرش نباشد
 .درست است 2گزینه  .68

 .بعد از رحلت رسول خدا صلی الله علیه و آله و سلم نوشتن سخنان ایشان ممنوع شد
 .درست است 4گزینه  .69

 .های طلایی را به مردم فرمود السلام در هنگام سفر به مرو در شهر نیشابور حدیث زنجیره امام رضا علیه
 .درست است 3گزینه  .71

 .السلام این بود که توحید تنها یک لفظ و شعار نیست مقصود امام رضا علیه
 .درست است 3گزینه  .71

 .آوری شده است جمع« البلاغه نهج»السلام در کتاب شریف  ها و کلمات امام علی علیه ها، نامه هایی از خطبه بخش
 .درست است 2گزینه  .72

 .به ایشان سپرده شده بود و لازم بود برای انجام این وظیفه با غاصبان مبارزه کنند رهبری و ادارة جامعه از سوی خدا
 .درست است 1گزینه  .73

امیه و  کردند که هم تفکر اسلام راستین باقی بماند و هم به تدریج بنای ظلم و ستم بنی ای انتخاب می گونه السلام شیوة مبارزه را به امامان معصوم علیهم
 .عباس سست شود بنی

 

 ( 2)دین و زندگی 
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 .درست است 2گزینه  .74
 .ای که در عین ضربه زدن به دشمن کمتر ضربه بخورند تقیه یعنی اقدامات خود را مخفی نگه دارند به گونه

 .درست است 1گزینه  .75
 .اد و علیه وی قیام کردالسلام به مدت ده سال تا معاویه زنده بود علیه او جهاد نکرد ولی با رفتار دور از اسلام یزید روش خود را تغییر د امام حسین علیه

 
 
 

 
 .درست است 3گزینه  .51

 .یابی و جست و جوگری انسان صورت گرفته است تمام اختراعات و کشفیات علمی بر اساس کنجکاوی و حس علت
 .درست است 3گزینه  .52

 .باشند های روانی و فقر اقتصادی می شوند به ترتیب مربوط به عقده ساز انکار خداوند می زمینهبدبینی شدید به دین و حساسیت روحی نسبت به محرومیت در جامعه، 
 .درست است 2گزینه  .53

 . گردد های نادرست به ترتیب باعث دوری انسان از توحید نظری و خالق هستی می شناخت و برداشت
 .درست است 1گزینه  .54

 . شید و آب و خاک که منشأ اثرند، در اصل یک نیرو و یک ارادة بیشتر در جهان وجود ندارد و آن خداوند استعوامل پیدایش و رویش گیاهان چیزهایی مانند؛ خور
 .درست است 4گزینه  .55

 . دار اویند از دیدگاه تعالیم آسمانی در جهان هیچ موجودی استقلال ندارد و همة موجودات مادی و غیرمادی در هستی وام
 .درست است 1گزینه  .56

 .گذرد راهی که از درون زندگی فردی و اجتماعی، مادی و معنوی انسان می. است« راه»تنها یک ایمان و اعتقاد بلکه یک توحید نه 
 .درست است 2گزینه  .57

که برای  خداوند متعال به حکم این که تربیت کننده و پرورش دهندة جهانیان است و دارای بخشش نامتناهی است به هر نوعی از انواع موجودات در حدی
مات غریزی و این هدایت در حیوانات به صورت الها. کند آن موجود ممکن و شایسته است لطف و عنایت دارد و موجودات را در مسیر کمالشان هدایت می

 . باشد که الهامات غریزی در حیوانات نمونة دیگری از هدایت الهی است می
 .درست است 4گزینه  .58

 . داری همان هدایت الهی است دار است و هدف بیانگر این معناست که جهان ما جهانی هدف
 .درست است 3گزینه  .59

 .اندهایی در جهت کمال ایجاد کنند که قهرمانان عالم توحید بودهکت تاریخ جهشاند در مسیر حرهایی توانستهاست که تنها شخصیت تاریخ ثابت کرده
 .درست است 1گزینه  .61

بسازد و گرنه حیات او را نه هدفی است و نه مقصدی، زیرا که « هدفی»هدف انسان باید برای خود  های مادی و الحادی، در این جهان بی از دیدگاه مکتب
 . نیست و گردش روزگار جز سرگشتگی، سرنوشت دیگری ندارد اصولاً قافلة هستی را سرمنزلی

 .درست است 4گزینه  .61
زند، سرسپردگی در برابر خدا مستلزم  آدمی با انتخاب و گزینش خود بر پایة آگاهی، ایمان و عمل جهت خود را تعیین و سرنوشت خویش را رقم می

 .روگردانی از هر هدف دیگر است
 .درست است 2گزینه  .62

های ملکوتی  ترین تجلیات انسانی و جلوه بی، همواره با نوعی محبت، عشق و عرفان همراه است و به همین علت، در طول تاریخ، سرچشمة عالیایمان مذه
 .حیات بشری بوده است

 .درست است 2گزینه  .63
گیرند و مانع از تأثیر  لی بین عقل و دل آدمی قرار میهای نفسانی و تمایلات حیوانی از مرز اعتدال و از حد طبیعی فراتر روند، گویی هم چون حائ اگر گرایش

ای بر روی قلب آدمی قرار گرفته و سد نفوذ ناپذیری در برابر  ها، هم چون پرده شوند و این گرایش های موجود در عرصة اندیشه به روح و دل می و نفوذ آگاهی
 . نمایند حقایق ایجاد می

 .درست است 1گزینه  .64
 . م توجه انسان را جلب و او را به خود مشغول می دارد، سرنوشت او در جهان بعد از مرگ استیکی از مسائلی که مدا

 .درست است 3گزینه  .65
کند تا آن جا که هیچ عقل سلیم و دل آگاهی نمی تواند خود را از  مسئولیت در پیشگاه خداوندی، مفهومی حقیقی و به دور از معیارهای قراردادی پیدا می

آورد و از  و مسئولیت شناس بار می« خود حساب»چنین باور داشتی است که فرد را در تمام مراحل زندگی به . ی به آن در امان بدانداعتنای عواقب بی
 . سازد قیدی نسبت به وظایف و تکالیف رها می بی

 .درست است 1گزینه  .66
 . ها گشودند ناپذیر در برابر دیدگان انسان دی، افقی وسیع و پایانپیامبران الهی با ارائه معجزات، حجت را بر مردم تمام کرده و با معرفی حیات اب

 .درست است 4گزینه  .67
خودسازی، را خصوصیت »سازد و لذا می توان  دهد که انسان به دست خویش خود را می گذارد و نشان می مسئولیت آدمی را در هر حال به عهدة خود او می

 . و ویژگی انسان شمرد
 .درست است 2گزینه  .68

 .ای نیازمند علت است اشاره داردبیت مزبور، به هر پدیده
 .درست است 4گزینه  .69

 .باشدهای انسان میبزرگترین مانع بر سر راه تکامل روحی انسان و رسیدن به قرب الهی خودخواهی
 .درست است 3گزینه  .71

-های لذتای، نظیر فعالیتکارهایی است که خود آن کارها جاذبه یا دافعهباشد، دهد از نوع دوم و تدبیری میهایی که انسان، به حکم عقل انجام میفعالیت
خاطر مصلحتی که در آن کارها نهفته است، ترک کشاند، بلکه انسان به حکم عقل و اراده، بهسوی آن کارها نمیجویانه ندارند و غریزه و طبیعت، انسان را به

 .دهدیا انجام می
 .درست است 3گزینه  .71

 .تر استتر، اما نسبت به آینده ناقصهر زمان نسبت به گذشته کامل علم بشری در
 .درست است 2گزینه  .72

 .وجود گم شدة خود را در عناصر مادی دیدن دلالت دارد
 .درست است 1گزینه  .73

 .نمایدموهبت اختیار، انسان را قادر به ساختن شخصیت خود می
 .درست است 2گزینه  .74

 .، ایمان مذهبی، همراه با محبت بوده استهای حیات بشریدر طول تاریخ، جلوه

های دینی فرهنگ و معارف اقلیت  
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 .درست است 1گزینه  .75
 .باشداند، نشانگر، تلخی حیات و موت در ذائقة دل انسان میانتقاداتی که برخی از نویسندگان و شعرا از نظام مرگ و زندگی کرده

 
  
 

 
 گرامر و لغت: بخش اول

 .درست است 2گزینه  .76
 .کنیمدهد پس از حال استمراری استفاده میزمان جمله همین لحظه را نشان می( ساکت باشید لطفاً)مفهوم جمله با توجه به 

 .درست است 4گزینه  .77
 .بهترین گزینه است mustدهد استفاده کنیم، پس باید از فعل کمکی که ضرورت را نشان می( رومفردا صبح به مسافرت می)با توجه به قسمت اول 

 .درست است 1گزینه  .78
 a littleو  much. درست است a fewکند پس با مفهوم مثبت می bottleو قسمت دوم دوباره اشاره به  manyاسم جمع قابل شمارش  bottlesبرای 

 .کنیمبرای اسم غیرقابل شمارش استفاده می
 .درست است 4گزینه  .79

 .کنیماستفاده می (have/ has+ p.p)از زمان حال کامل یا ماضی نقلی که از گذشته شروع شده و تا زمان حال ادامه پیدا کرده برای کاری
 .درست است 3گزینه  .81

People  اسم جمع قابل شمارش پس قبل از آنfew شوداستفاده می .A lot  باید در اینجا باof همراه باشد .much  وlittle  قبل از اسم غیرقابل
 .شودشمارش استفاده می

 .درست است 1گزینه  .81
 .کندمان کردیم مرا بسیار خوشحال میکه صرف کمک کردن به همدیگر برای نوشتن تکالیفخاطر آوردن زمانیبه: ترجمه

 چک کردن( 4 تأثیر گذاشتن( 3 حضور یافتن( 2 خاطر آوردنبه( 1
 .درست است 2گزینه  .82

 .آن اطمینان نداشت کرد، حتی اگر در مورد چگونه انجام دادنلانا باید مأموریتش را کامل می: ترجمه
 .درست است 2گزینه  .83

 .ها را برای دوستم بفرستم وقت نداشتمها کار بسیار پرهیجانی بود، برای اینکه آننوشتن نامه: ترجمه
 قوی( 4 ممکن( 3 هیجانی( 2 طبیعی( 1

 .درست است 1گزینه  .84
 .های آینده کارهای خاصی انجام دهدر سالخواهد که ددهد و میاگرچه باز نشسته شده است، به مطالعاتش ادامه می: ترجمه

 تصور کردن( 4 توضیح دادن( 3 تجربه کردن( 2 بازنشسته شدن( 1
 .درست است 3گزینه  .85

 .خواهم بدن سالمی داشته باشمدکتر به من گفت که باید عادت غذا خوردنم را تغییر دهم اگر می: ترجمه
 عوامل( 4 عادات( 3 هاارزش( 2 موضوعات( 1
 

 Cloze Test: بخش دوم
 .درست است 4گزینه  .86

 .برای داشتن مکالمه موفق، دانستن الگوهایی ارتباطی که در سرتاسر دنیا با هم متفاوت هستند، مهم است: ترجمه
 موفق( 4 آشنا( 3 مرموز( 2 اخیر، جدید( 1

 .درست است 3گزینه  .87
 .در قسمت قبل آمده است: ترجمه

 صادق( 4 مهم( 3 روان( 2 زیبا( 1
 .درست است 1گزینه  .88

 .ها باید از زمان حال ساده استفاده کردهای دیگر جمله و هماهنگی بین این قسمتبا توجه به قسمت
 .درست است 1گزینه  .89

 .درست است betterدهندة مقایسة دو چیز است با توجه به مفهوم جمله که نشان
 .درست است 3گزینه  .91

 .تر باشدکه یک شخص از اشخاص دیگر مسن این مطالب مخصوصاً زمانی صادق است: ترجمه
 

 درک مطلب: بخش سوم
 .درست است 2گزینه  .91

 .است ---------------بهترین عنوان برای این متن : ترجمه
  شغل 13مردی با ( 2  مردی در جزیره گیشا( 1
 شغل 13روش داشتن ( 4  زندگی شلوغ افراد جزیره( 3

 .درست است 4گزینه  .92
 .---------------در متن گفته شده که : ترجمه

  سوماس از انجام همه کارها بسیار خسته است( 1
 مردم در جزیره گیگا تعطیلات ندارند( 2
 هیچ کارگری در جزیره وجود ندارد و سوماس مجبور است همه کارها را خودش انجام دهد( 3
 کنندکنند بیشتر از افرادی هستند که آنجا زندگی میافرادی که از جزیره گیشا در تابستان هر روز دیدن می( 4

 .درست است 3گزینه  .93
 .---------------طبق متن، مارگارت : ترجمه

  حسابدار سوماس است( 2 کندکسی است که سوماس را در درست کردن شام کمک می( 1
 کارگر سوماس است( 4  همسر سوماس است( 3

 .درست است 2گزینه  .94
 طبق متن، درست نیست؟کدام جمله، : ترجمه

  .مک اسپوران زندگی پر کارش را دوست دارد( 1
  .سوماس مک اسپوران زندگی بسیار پر هیجانی دارد( 2
  .خوردقبل از خواب، او همیشه یک لیوان آب میوه می( 3
 .شودشب تمام می 18شود و در ساعت شروع می 3روز مک اسپوران در ساعت  ( 4
 

  (Vision 2) 2انگلیسی
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 .درست است 1گزینه  .95
 خوابد؟چند ساعت او هر شب می: هترجم

  ساعت 8( 2  ساعت 7در حدود ( 1
 .در متن اشاره نشده است( 4  ساعت 18( 3

 .درست است 1گزینه  .96
 .---------------توانید بفهمید که از متن می: ترجمه

  کامپیوترهای مدرسه امی خراب شده بودند( 2 مدرسه امی پول کافی برای خرید کامپیوتر ندارد( 1
 هیچ کامپیوتری در مدرسه امی وجود نداشت( 4 کامپیوترهای مدرسه امی بسیار کهنه بودند( 3

 .درست است 4گزینه  .97
 .---------------طبق متن، نظر امی : ترجمه

 معلمین سنتی را خوشحال کرد( 2 عنوان بهترین نظر انتخاب شد و بهترین نمره را دریافت کردبه( 1
 به مدرسه در خرید کامپیوترهای مورد نیاز کمک کرد( 4 های مختلف بوددر مورد سفر به فرهنگ( 3

 .درست است 2گزینه  .98
 .علاقمند هستند ---------------در این متن واضح است که مردم به : ترجمه

  های متفاوتآشنا شدن با فرهنگ( 2  خوردن یک غذای خاص با همدیگر( 1
 درست کردن و خوردن غذا در مدرسه( 4 هابچههای غذا همراه با برگزار کردن میهمانی( 3

 .درست است 3گزینه  .99
 .کند، والدین را خوشحال می---------------که این: ترجمه

  ها غذا بپزند و آنها را به مدرسه ببرندباعث شوند بچه( 1
 آموزان کمک کنند که در کارهای مختلف به هم کمک کنندبه دانش( 2
  های مختلف دنیا پول بپردازندنگبرای خوردن غذاهای فره( 3
 بدون پرداخت پول سفارش غذا بدهند و آن را بخورند( 4

 .درست است 4گزینه  .111
 .است  ---------------موضوع اصلی متن: ترجمه

 های مختلففرهنگ( 4 غذاهای خوشمزه( 3 کامپیوترها( 2 های سنتیایده( 1

    

 

 
 .درست است 4گزینه  .111

های   از این هنرمند چندین پرده رنگ و روغنی و تصاویر یک نسخه از دیوان اشعار فتحعلی شاه مربوط به سال. باشی دربار قاجار، میرزابابا بود نخستین نقاش
 . اولیه سلطنت وی بر جای مانده است

 .درست است 1گزینه  .112

سر امروز در  این تندیس بی. دهد های مصری را در نحوه ایستایی و پرداخت نشان می مجسمه داریوش اول که از سنگ ساخته شده است، کاملاً تأثیر مجسمه
 . تر از اقوام دیگر است های بعد از هخامنشی، تأثیر هنر رومی قابل ملاحظه گری تمدن لازم به تذکر است در تندیس. شود موزه ایران باستان نگهداری می

 .درست است 2گزینه  .113

 . ها در این بنا، تداوم تزیینات معماری ساسانی است فراوانی گچبری. ق تعلق دارد. مسجد اولیه جامع نایین، به قرن چهارم هـ 

 .درست است 2گزینه  .114

. هاست دارد، دانش وسیع کالبدشناسی و دقت نظر هنرمندان در القای حرکات طبیعی ماهیچه آشور به تحسین وا می های برجسته امری که بیننده را در نقش
ویژگی دیگر هنر این . گونه هنری، علاوه بر نمایش موضوعات تاریخی و بسیار عادی زندگی روزمره، مصادیق آیینی و نمادین نیز مجسم شده است در این

 . نر اقوام همسایه همچون مصر استتمدن، تأثیرپذیری از ه
 .درست است 4گزینه  .115

با « دلاکروا»گذاری  رنگ. درون نماست« دلاکروا»های  نقاشی. کنند آفرینند و ایجاد ارتباط می مو فضا می رنگ و حرکات آزاد قلم« دلاکروا»ها  در نقاشی
 . ارتباط دارد« کنستابل»و « روبنس»

 .درست است 4گزینه  .116

 . دارد است که آنها را از آفتاب و نگاه غیر محفوظ می( برقع)ای به نام بتوله  ش از پوشاک زنان بندری، روبندهگیرترین بخ چشم

 .درست است 1گزینه  .117

ا های بودا ب در این دوره تندیس. زمان با آغاز مسیحیت، اقوام کوشانی در هند قدرت را به دست گرفتند و عصر درخشان دیگری در هنر هند شکل گرفت هم
 . شد های بومی هند ساخته می استفاده از سنت

 .درست است 2گزینه  .118

باف روستایی، نقوش شکسته منفصل نسبت به نوع متصل، نزدیکی بیشتر به طبیعت دارند و بعضی از آنها به صورت غیرمنظم  های ذهنی بافت در بررسی دست
 . روند کار می ها به تر هستند تقارن بیشتری دارند و بیشتر برای حاشیه ظمو منتر  در مقابل نقوش شکسته متصل، انتزاعی. روند هم به کار می

 .درست است 2گزینه  .119

 ...دوزله، نی جفتی، نی انبان، سرنا، بالابان و : دار عبارتند از سازهای هوای صدای مقیدّ زبانه

 .درست است 2گزینه  .111

 . شود ها بیشتر کارهای مدرن اجرا می در این نوع صحنه. ساخته شده است( بلک باکس یا جعبه سیاه)تالار نمایش مولوی تهران به صورت آزاد 

 .درست است 1گزینه  .111

در این فیلم، مادری برای مناسبت عروسی دخترش، پسرش را به . ساخته شد« عباس کیارستمی»به کارگردانی  1377در سال « لباس برای عروسی»فیلم 
خواهند که قبل از اینکه مشتری لباس را ببرد، آن را برای  خانه از او می ر این بین، دو نفر از دوستان شاگرد خیاطد. برد تا برای او لباس بدوزد خانه می خیاط

 ....یک شب به او قرض بدهند و 

 .درست است 1گزینه  .112

اند که آثار آن به ویژه  تانی بنا کردهبعد از ساسانیان، ایلخانان مغول در این محل کاخی به عنوان کاخ تابس. سلیمان یک محوطه تاریخی است منطقه تخت
 . های زیبایش به جای مانده است کاشی

 .درست است 3گزینه  .113

 . های زن پیکر شیوه ایونیایی ملهم از هنر مصر باستان به کاریاتید شهرت دارند در هنر یونان باستان، ستون

 درک عمومی هنر



 

8 

 (یازدهم)گروه هنر

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir   
 

 .درست است 3گزینه  .114

 . صورت پذیرفت. م( 788-1288)های تصویری، مقارن با دوره هیان  گیری ادبیات ژاپن و داستان بلند طوماری گنجی همراه با نقاشی شکل

 .درست است 2گزینه  .115

به عقیده هنرمندان این جریان، اثر هنری یک شیء فیزیکی نیست بلکه . شناسی و مواد به کار رفته در آن اولویت دارد در هنر مفهومی، ایده اثر بر زیبایی
 . است« جوزف کاسوت»اثر « یک و سه صندلی»نمونه مشخص هنر مفهومی . مفهوم و ایدة آن است

 .درست است 3گزینه  .116

 . های منقوش نورگیرهاست های بلند و شیشه های جناغی، اسکلت سبک، پنجره های مخروطی، تاق تیک، ارتفاع بلند، برجمعماری گو  مشخصه

 .درست است 3گزینه  .117

شود  دیده میتر  های تیره که بر روی نگاتیو، روشن در این روش از تابیدن نور بیشتر به محل. گویند در چاپ عکس، جلوگیری از نوردهی را در اصطلاح داجینگ می
 . در این حالت لازم است که عامل مسدودکننده را به آرامی به حرکت درآورد تا بین فضاهای تیره و روشن مرز ناخوشایند ایجاد نشود. آید جلوگیری به عمل می

 .درست است 1گزینه  .118

های تصادفی نسبت به خلق تندیس اقدام  مانده از اوراق ماشین سازان معاصر است که با اسمبلاژ قطعات به جای ترین مجسمه یکی از برجسته« ژازه تباتبایی»
 . او در ساخت این آثار به هنر مردمی ایران توجه داشت. کرد

 .درست است 3گزینه  .119

 . تدوین شده است« آرتور پوپ»و « فیلیس اکرمن»به سرپرستی « بررسی هنر ایران»مجموعه دوازده جلدی 

 .درست است 4گزینه  .121

 . شود گرایی و رمانتیک محسوب می ، نقاشی است که آثارش، تجسم تمایلات هر دو مکتب واقع(میله)« فرانسوا میهّ»
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 
 



1 1 1

2 1 2 2 1
3

 میانگین سه عدد 

 
( ) ( )

   

 
  

2 2 1 2 2 5
52 1 2 2 1 2

3 3 3 2
       

 :در نتیجه


3 2
5

 معکوس میانگین سه عدد  

 :بنابراین

 
3 2

5 2 6
5 
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 عدد دو رقمیx                                                                                                                               :فرض

 :بنابراین

x
x x x x x x (x )

x


         



2 3 2 3 2 21 11 11
11

 

x :در نتیجه     2 121 1 2 1 4 
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 :فرض

C                   سهم سومیB               سهم دومی             وA سهم اولی 

A B B B B B

B C A ( C ) C

A B C

    

      

  

2 1 6
1 5 5

6
5 5 5 5 6 6

5
25

 

 :در نتیجه

Cتومان   C C    6 6 5 5 25 

Cتومان  C   
36

12 36 3
12

  

Aتومان  C ( )    6 6 6 3 6 12 

 

 درک عمومی ریاضی

 غیرقابل قبول
 قابل قبول
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 .درست است 3گزینه  .124

 :فرض

 وزن پسته نوع اول xوزن پسته نوع دوم ، کیلو  yکیلو 
x y y x

x y x y

    

       

1 1

7 5 1 64 7 5 64
 

 :در نتیجه

x ( x) x x x       7 5 1 64 7 5 14 2 14 

xکیلو   7 
                .درست است 2گزینه  .125


   





      



  


8 9 1

8 91

9 91

9 8 9 1 72

9 8 1 9 72 72 72 81 225

9 1 9 9 81

  

 


   





         



  


91 1

91 1

8 1 1

9 9 1 1 9 9

9 9 1 9 1 9 9 9 8 26 26 2 52

9 9 8 1 1 8

  

    
1 1 1
9 9 9 1 1 1 1 1 3 3   

:                                                                                                                 در نتیجه  225 52 3 28  
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 : فرض

x     ،     سن برادر کوچکy برادر بزرگسن 
x y y x

(x )(y ) (x )( x ) (x )( x)

    

           

3 3

2 2 28 2 3 2 28 2 32 28
 

 :در نتیجه

  x x x x       2 23 64 28 3 216 
x y

(x )(x )
x y

  
    

  

12 18
18 12

18 12
 

 :بنابراین

k ( k)  18 2 12 

kسال  k k      18 24 2 24 18 6 
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 :فرض

ˆ ˆˆ ˆ,

ˆ ˆˆ ˆ ˆ

     

           

9

18 115 18 115 65 25
 

 :نتیجهدر 

   
    

   

18 25 155
155 115 4

18 65 115
 

 غیرقابل قبول

 قابل قبول

      9غیر 

        

      9غیر 

        

 و صفر 9غیر 

             

 و صفر 9غیر 

             

      9غیر 

        

      9غیر 

        

 و صفر 9غیر 

             

      9غیر 

        

      9غیر 

        



 

01 

 (یازدهم)گروه هنر

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir   
 

A E B

1

5 4 D

k

N M

C

2
3F
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Ĉ
A BC DEC

ˆ ˆA D

 




 

 :در نتیجه

DE DC CE

AB AC BC
  

 :بنابراین

DC CE
BC

AC BC BC
       

5 1 1 16 1
64

2 4 4 4
 

BD   64 5 59 
 .درست است 2گزینه  .129

a 23 3
2

 aمساحت شش ضلعی منتظم به ضلع  

 :در نتیجه

aاندازه ضلع  a a     2 23 3 192
96 3 64 8

2 3
 

 :بنابراین

  6 8  محیط شش ضلعی منتظم  48

  .درست است 4گزینه  .131

 

( )   23
2 3

4
مساحت 

3
4

   1دایره    

( ) 
 

2 1 2
3

2
    2مساحت ذوزنقه   

  
( )  

    
2 3 2 1 3 3 7

5
2 2 2 2

Eمساحت مثلث    BC


  مساحت ذوزنقه  ABCD 3    

    
( )  

    
2 3 2 3 1 3 7

5
2 2 2 2

Nمساحت مثلث    M K


 مساحت ذوزنقه  FDMN 4    

  


 
2 2

2
2

N  مساحت مثلث  FO


 7     

 :در نتیجه

( )        
7 7

3 3 2 3 12 3 4
2 2

 مساحت ناحیه هاشور خورده 
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n(n ) m(m )

n(n ) m(m )
( ) ( )

n m n m

 

 
  

3 3
3 32 22 2

2 2
 

 :در نتیجه
n (m ) n m n m n m

m n ( )
m

             

 
       



3 2 3 3 2 6 2 3 2 3

36 36
36 1 2 1 3 17

36

 

 :بنابراین

( n ) ( )             2 4 9 2 17 4 9 3 9  ضلعی منتظم nمجموع زوایای داخلی  27

 .درست است 1گزینه  .132

v r

v v ( r ) rR

 

     

3
1

3 3
2 1

4
3

4 4
9 9 12

3 3
r  3 4

3
r

R R r  
3

3 3 312
9

4
3
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1  2    134224

d1

d2

درادن نراقت روحم  
)فلا(

دراد نراقت روحم رامش یب
)ت(

درادن نراقت روحم 
)پ(

درادن نراقت روحم ود 
)ب(

 :بنابراین

R r

s r

s R ( r) r r

s r

s r



 

       


 



3

2
1

2 2 2 23 3 3
2

23
32

2
1

9

4

4 4 9 4 81 12 3

12 3
3 3

4
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dقطر قاعده : فرض 2 قطر مکعب مستطیل  وd 1  

مساحت قاعده                              12 1 12 

d h d ( ) d d       2 2 2 2 2 2 2
1 2 2 25 5 1 125 1   

 

 :در نتیجه

d d

a b
b

( ) bb
a b a

  

  


  
   



2
2 2

2 2

2 2

25 5

25
25

1212
12

 

 :بنابراین

b
b b b

b a


       

   

2
2 2 2145 144 5 144

25 25 25
144 144 145 29

5
12

5 52912
29 12 29

 

 :در نتیجه

 ( )  
5 5 5

2 12 26
29 29 29

 محیط
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یابد و به حتی در شرایطی سایه از بین کرة ماه کوچکتر از خورشید است پس اگر کرة ماه به خورشید نزدیک شود یا از زمین دور شود، قطر سایه کاهش می
 .شودمیرود و پهنای نیمسایه زیاد می

 .درست است 4گزینه  .137

بنابراین . است Bضرب جرم در گرمای ویژة باید کوچکتر از حاصل Aضرب جرم در گرمای ویژة توان گفت این است که حاصلتنها مطبی که قاطعانه می
 .بسته به شرایط هر یک از موارد ممکن است درست باشد

 .درست است 2گزینه  .138

 .پتانسیل استانرژی جنبشی برابر با کاهش انرژی 
 :پس

mg(Hمتر h) mgh H h h H h h h          2 2 3 12 3 4   

 .درست است 1گزینه  .139

Pماند ولی با توجه به رابطةبا دو برابر شدن مقاومت و اختلاف پتانسیل، شدت جریان ثابت می RI  .شود، توان دو برابر می2

 درک عمومی فیزیک
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 .درست است 3گزینه  .141

m

s
  83 Vهوا سرعت نور در 1    

سرعت در آب
v v m

v
v n s
     



81 1
18

1

1 1 9
1

4 43 1
3

  

سرعت در شیشه
v v m

v
v n s
     



82 2
28

2

1 1
2 1

33 1
2
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x

x

    


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 .باشدمی Mطول نقطه  aشود، فاصله نقطه تا صفحه جانبی طول نقطه نامیده می
 .درست است 3گزینه  .143

 .شود در این شکل پانزده خط منتصب وجود داردخط عمود بر صفحه قائم تصویر منتصب نامیده می

 .درست است 1گزینه  .144

 .شود در این شکل پانزده خط مواجه وجود داردخط عمود بر صفحه جانبی تصویر مواجه نامیده می

 .درست است 2گزینه  .145

 .باشددو صفحه مرئی و یک صفحه نامرئی می. رخ وجود داردشود در این شکل سه صفحه نیمتصویر صفحه نیمرخ نامیده می صفحه موازی با صفحه جانبی
 .درست است 3گزینه  .146

 .باشدچهار خط مرئی و یک خط نامرئی می. شود در این شکل پنج خط قائم وجود داردخط عمود بر صفحه افقی تصویر خط قائم نامیده می

 .درست است 1گزینه  .147

 .رو جواب استشکل روبه
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 .رو جواب استشکل روبه
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 .رو جواب استحجم روبه
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 .رو جواب استحجم روبه
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 .رو جواب استحجم روبه

 
 .درست است 1گزینه  .152

 .شودمیبا رسم چهار خط این شکل کامل 
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/ /9 2 25  .باشدجواب درست می  
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 127کشی صفحه متن کتاب ترسیم فنی و نقشه. شودهای برقی و الکتریکی نشان داده میسوزی در نقشهسیستم اعلام خطر آتش

 ترسیم فنی
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 .باشدمی 47تا  43مجموع ارتفاع و کف پله 

. متر جواب درست استسانتی 33تا  34بنابراین 
 


 

46 12 34

48 12 36
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 .شودفاصله بین لبه اولین پله تا انتهای کف آخرین پله طول پله نامیده می

 .درست است 3گزینه  .157

 .منبع نور در پرده تصویر و سمت چپ کنار ناظر قرار دارد

 .درست است 1گزینه  .158

 .بنابراین برای نمایش فرم حقیقی صفحات افقی مناسب است. کنندها در تصویر مجسم ابلیک چون زوایای قائمه در نمای افقی تغییر نمین گزینهبی

 .درست است 2گزینه  .159

 .شودای نامیده میبنابراین پرسپکتیو یک نقطه. باشداین شکل دارای یک نقطه گریز می

 .درست است 3گزینه  .161

 .باشدها پلان ابلیک جواب درست میبنابراین بین گزینه. شوددهد و همان دایره دیده مییک، پلان دایره شکل تغییر شکل نمیدر پلان ابل
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 .استدر نمایش فضای داخلی یک خانه، وجود تار عنکبوت بر گوشه و کنار فضا، نشانگر مفهوم فراموشی و کهنگی 

 .درست است 3گزینه  .162

هنرمند در طراحی این اثر، با . دهدنوازنده مشهور ویولن را نشان می« علی تجویدی»خلق شده است، چهره « سعید چاواری»تصویر مورد سؤال که توسط 
 .یافته استساز بر پیشانی چهره به آمیختگی شکل با مفهوم دست  نقش دسته

 .درست است 4گزینه  .163

 .باشدکیفیت خط در تصویر، مؤید پاسخ می. است« اگون شیله»ال، اثر طراحی مورد سؤ

 .درست است 2گزینه  .164

 .شودکار گرفته میبندی عطر بهرنگ بیش از هرچیز با رایحه خوش متناسب است و بدین منظور معمولاً در بستهرنگ بنفش کم

 .درست است 1گزینه  .165

 .های مکتب فوتوریسم متناسب استدهد که با ویژگیساز را نشان میها، بیش از هرچیز نوعی پویایی جریانویژه آنویژگی خطوط و سطوح تصویر و در نهایت نوع ترکیب 

 .درست است 4گزینه  .166

 .تر استهمین دلیل این نشانه برای کارگاه سفالگری مناسبهای دوره میانه اسلامی است بهنوع ترکیب تصویر مورد سؤال، یادآور سفالینه

 .درست است 1گزینه  .167

 .خط در این طراحی، کیفیتی منعطف، جسورانه، پویا، فعال، ریتمیک، باصلابت و در عین حال اکسپرسیو دارد. است« ادگار دگا»تصویر مورد سؤال از 

 .درست است 1گزینه  .168

 .اندیشی و تکرار کار بیهوده و عبث را به طنز گرفته استاندیشی و جامعتصویر مورد سؤال، عدم عاقبت

 .درست است 2ینه گز .169

 .شودها محسوب میسازان سبک انتزاعی هستند که کیفیت خطوط، سطوح و در نهایت احجام منحنی، وجه شاخص آثار آن، تندیس«باربارا هپورت»و « هنری مور»

 .درست است 1گزینه  .171

 .ها قابل خواندن استها و ایجاد بستگی در بین آندر اندازه نقطه؛ براساس مشابهت «جوینده یابنده سس»و با متن « علی علوی کامران»طرح پوستر مورد سؤال از 
 .درست است 3گزینه  .171

 .نوع ترکیب این تصویر، نشانگر جبر و اسارت مسیح است. است« جورج رائولت»تصویر مورد سؤال از 

 .درست است 3گزینه  .172

 .طرح فلش مورد سؤال، مؤید شک و تردید، دودلی، تزلزل، گیجی و عمل مبهم است

 .درست است 2گزینه  .173

در این نوع روابط، سلسله . شوندآید یک یا چند عنصر در قالب نظم ساده، تکرار میکار میای که معمولاً در تزیین پارچه و کاغذ دیواری بههای واگیرهدر طرح
 .ها منفعل استمگونه نظاباشد در حقیقت ساختار مریی اینمراتب یکنواخت است و حرکت یک عنصر تابع عنصر دیگر نمی

 .درست است 3گزینه  .174

 .دهندة پاسخ سؤال استها نشانآنکاری روشنشیوه نمایش سطوح تیره و روشن و نحوه پراکندگی و سایه. تصویر مورد سؤال به شیوه مونوپرینت خلق شده است

 .درست است 3گزینه  .175

پوشانی، کنتراست و دیگر عواملی شکل گرفته است که در القای مفهوم ذهنی، برقراری تعادل، هم براساس ایجاد بافت« مهدیه باغبانی»نشانه مورد سؤال از 
 .آن مؤثر هستند

 .درست است 1گزینه  .176

 .از آنجایی که رنگ زرد با شکل مثلث و رنگ قرمز با شکل مربع تناسب دارند، نارنجی با ذوزنقه متناظر خواهد بود

 .درست است 2گزینه  .177

 .کندسؤال، ابهام وجود ندارد و این خاصیتی است که پاسخ سؤال را مشخص میدر تصویر مورد 

 .درست است 2گزینه  .178

 .گرفته است ناپذیری در تکرار خطوط بهرههای خطی و انطباقطراح تصویر، برای القای مفهوم لرزش، از تفاوت اندک در ارزش. است« فرمونا صدقی»تصویر مورد سؤال از 

 .درست است 4گزینه  .179

همین دلیل رنگ قرمز بنفش در به. ها بستگی داردجوار آنهای همرنگها تا حدودی به بندی معمول بر دایره رنگ، سردی و گرمی رنگعلاوه بر تقسیم
 .شودترین حالت خود ظاهر میمجاورت با سردترین رنگ دایره رنگ یعنی سبز آبی در گرم

 خلاقیت تصویری و تجسمی
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نمای درشت این تصویر، شباهت زیادی به عضلات . ای نورپردازی شده استصورت استادانهاین عکس به. است« ادوارد وستون»از تصویر مورد سؤال، عکسی 
 .پیج و تاب خورده انسانی پیدا کرده است
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 . نوشته شده است« جان اشتاین بک»براساس رمان مشهور « ها ها و آدم موش»

 .درست است 1گزینه  .182

 . های این تصویر و فیلم است زمان در یک تصویر از ویژگی نمایش چند رویداد هم

 .درست است 3گزینه  .183

 . اعتنایی کاراکتر نسبت به کاراکتر دیگر است در این صحنه از فیلم اوج بی

 .درست است 4گزینه  .184

 های تاریخ سینماست به کارگردانی آلفرد هیچکاک سکانسترین نماها و  از مطرح( 1938)، «روانی»صحنه حمام از فیلم 
 .درست است 2گزینه  .185

 . شود پر نمادی از شانس و تقدیر است که یکی از مضامین فیلم هم محسوب می« فارست گامپ»در فیلم 
 .درست است 2گزینه  .186

A)شوند  از نگاه ایزنشتاین نماها با هم متصل نمی B C کنند مانند بلکه با هم برخورد می (غلط است 
 حقه بازی = تاجر روباه: نمای 

 .درست است 4گزینه  .187

 . ساخته شده اولین فیلم داستانی سینماست 1983که در سال « سرقت بزرگ قطار»به عقیده مورخان سینما فیلم 

 .درست است 1گزینه  .188

این فیلم با . است( میلیون دلاری14سود )هزاردلاری آن در تولید و فروش بالای آن  38به  خاطر هزینه  بیشتر« پروژه جادوگر بلر»شهرت فیلم 
 . رود متری و ویدیویی ساخته شده و مستندی تقلبی به شمار می میلی 13های  دوربین

 .درست است 2گزینه  .189

 . های تدوین است از ویژگی «قطع»و « دیزالو»، «فید»گذاری به وسیله  نقطه

 .درست است 3گزینه  .191

 . گویند می  shot P.O.V (point-of-view shot)نمای نقطه نظر یا همان نمای ذهنی را در سینما به اختصار 
 .درست است 4گزینه  .191

ها کمتر از عدد پنج ممکن نیست این شیوة اجرایی نمایش عروسکی دستکشی در شیراز  گویند زیرا حداقل شخصیت نمایش پهلوان کچل را بازی پنج هم می
 . و همدان است

 .درست است 1گزینه  .192

ها اگر با ذوق و سلیقه و به  این حاشیه رفتن. ه رفتن استپردازد حاشی وقتی نقال در میان گفتار خویش بر سایر مسایل از جمله پند و اندرز و وقایع روزانه می
 . پردازد موقع باشد بر لطف کلام وی می

 .درست است 4گزینه  .193

 . ها بوده است شب بازی زمینة نقشی بساط بازی عروسک ای گلدار که در خیمه تجیر پارچه

 .درست است 2گزینه  .194

 . یی چند نفره استدهد گفتگو پلی لوگ همان گونه که پیشوند پلی نشان می

 .درست است 3گزینه  .195

 . چیز یا تئاتر فقیر نامید او تئاتر خود را تئاتر بی. گروتفسکی آزمایشگاه تئاتری را به وجود آورد که کانونی برای پژوهش تئاتری بود

 .درست است 4گزینه  .196

 . باشد وجود طرح و توطئه یکی از ارکان مهم تئاتر دراماتیک می

 .درست است 1گزینه  .197

 .باشد های شکسپیر اتللو، شاه لیر، هملت و مکبث می تراژدی

 .درست است 2گزینه  .198

 . شود گویند که به وسیله تکنیک سایه و روشن انجام می متعادل ساختن چهره با عمل تصحیح در گریم را کرکسیون می

 .درست است 2گزینه  .199

 . اساس و شالوده آن اگزیستانسیالیسم یا وجود گرایی است گیرد و تئاتر ابزورد گرایشی تئاتری که بعد از جنگ جهانی شکل می

 .درست است 3گزینه  .211
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هارمونی، نقش . گویند همچنین گروهی از آکوردها و ترکیب صداها را هارمونی می. شود از قرار گرفتن حداقل دو فاصله سوم بر روی هم آکورد ساخته می
که ( گرم)و افزوده ( سرد)، کاسته (غمگین)، مینور (شاد)از جمله ماژور . هر کدام از آکوردها ویژگی خاصی دارند. توجهی در گسترش آثار موسیقی داردقابل 

 .تواند احساسات مختلفی را بیان کنند می

 .درست است 2گزینه  .212

. در خلال قرن هفدهم سیستم مدال کمتر مورد استفاده قرار گرفت. رید با تراش غیرمعمول استبه معنی مروا( Barocco)« باروکو»احتمالاً از واژه پرتقالی « باروک»
 . این دوران شاهد پیدایش اپُرا، اوراتوریو، فوگ، سوئیت، سونات و کنسرتو گردید. شد نوشته می( لا مینور آنتیک)و ائولین ( دو ماژور)بیشتر آثار روی مدُ ایونین 

 خلاقیت نمایشی

 خلاقیت موسیقی
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 .درست است 3گزینه  .302

که شامل فواصل دوم، هفتم و تمام ( نامطبوع)« دیسونانس»: الف: به طور کلی دو نوع فاصله داریم. نامند یا نامطبوع می« دیسونانس»فاصله هفتم بزرگ را 
 . شود که شامل فواصل چهارم، پنجم و اکتاو می( مطبوع)« اکنسوناس»ب. فواصل کاسته و افزوده است

 .درست است 2گزینه  .302

: خانواده آن عبارتند از. شود های ارکستر محسوب می این ساز از بادی چوبی. خانواده فلوت نسبتاً بسیار قدیمی است که در طول تاریخ به تکامل رسیده است
 .و فلوت باس Gپیکلو، فلوت بزرگ، فلوت آلتو یا 

 .درست است 2گزینه  .302

معمول آخرین )کرد  سوم آکورد مینور را تبدیل به ماژور می( Picardie)ه فردی به نام پیکاردی در اواخر قرن پانزدهم و در شمال فرانس« تیرس پیکاردی»
های خود از آن  در فوگ« باخ». بعدها درسراسر جهان مورد استفاده قرار گرفت. معروف شد« تیرس پیکاردی»که به نام ( آکوردی که در تنالیته مینور بود

 . استفاده نموده است

 .است درست 1گزینه  .302

هارمونیک آنرا اجرا   این ساز دارای هفت پوزیسیون است که روی هر پوزیسیون حداقل ده. از خانواده سازهای بادی برنجی است« ترمبون تنور آکولیس»
 . ک فاصله دارندهر پوزیسیون نسبت هم نیم پرده کروماتی. است« فا»سی بمل روی خط دوم با کلید « ترمبون تنور آکولیس»اولین پوزیسیون . کند می

 .درست است 2گزینه  .302

 . های ماژور دارای سه نوع مینور متفاوت به شرح ذیل هستند گام
 .باشد که علائم ترکیبی آن دقیقاً مانند ماژور خود می« آنتیک یا تئوریک»مینور : الف
 .شود پرده کروماتیک بالاتر اجرا می که درجه هفتم آن نیم« مینور هارمونیک»: ب
 .کنند روند و در پایین آمدن از علائم گام ماژور استفاده می بالا می« کروماتیک»بالارونده که درجات ششم و هفتم آن نیم پرده « ملودیک مینور»: ج

 .درست است 2گزینه  .302

بمل،  عبارتند از سپرانینو می ترین آن ها از زیرترین تا بم جمع ساکسوفون. شوند های تک زبانه و انتقالی محسوب می ها از بادی چوبی خانواده ساکسوفون
شود از بالا تا پایین به  همانطوری که دیده می. سپرانو سی بمل، آلتو می بمل، تنور سی بمل، باریتون می بمل و به ندرت ساکسوفون کنترباس سی بمل است

 . اند ترتیب می بمل، و سی بمل تکرار شده

 .درست است 2گزینه  .302

توانیم آکوردهای مختلف و در عین حال  ها می شود بنابراین روی هر کدام از درجات گام م بر روی هم آکورد ساخته میاز قرار گرفتن حداقل دو فاصله سو
 . مشترک داشته باشیم

 .درست است 3گزینه  .310

یادآوری می شود . شوند با کلید فا خط چهارم کوک می( لا، ر، سل، دو)دارای چهار سیم که به طور معمول . ویلنسل از سازهای زهی ارکستر سمفونیک است
 . کند خط دوم نیز استفاده می« سل»خط چهارم و « دو»که این ساز از کلیدهای 
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ترین ویژگی این دوره از تاریخ اروپای غربی، تمایل شدید به فرهنگ و آموزش، به ویژه توجه به آرا و نظریات  است و مهم «تولد دوباره»به معنای « رنسانس»
« پلی فونی کرال»با عبارت « رنسانس»سبک و روش موسیقی کلیسای . شود این دوره عصر اکتشافات نیز محسوب می. گوناگون روم و یونان باستان است

 . توصیف شده است
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. کند مقام، ماهور گرایش به نشاط دارد و تا حدی بشاش است و احساس شجاعت، شادی و امیداواری را القا می. است« ماژور»گام ماهور ظاهراً مانند گام 
 . اند نواخته نزدیک پنجاه گوشه دارد که رنِگ حربی را غالباً در پایان ماهور می
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از آوازهای مذهبی است که در کلیسای « مس وَ رکوئیم»های سرود گرگوری است که در آثار آهنگسازان کلاسیک اهمیت بسیار دارد و امروز  از فرم« مس»
شامل نه « ندر افتخار و ستایش پروردگار و استغفار  گناها»( Gloria)شود و شامل پنج قسمت اصلی که بعضی از آنها مانند  کاتولیک برای دعا خوانده می

 . شود قسمت خوانده می
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تری میان موسیقی، کند و ارتباط نزدیکپردازد یا به نحوی توصیفی است یا تصاویری را در ذهن شنونده تداعی میموسیقی که به نقل داستانی می
 .قاشی آوای پرندگان داردبتهون که بیشتر بیان احساس یا ن( روستایی)مانند پاستورال . ادبیات و نقاشی دارد
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دانست و  نقی وزیری گام راست پنجگاه را همان گام ماهور میبرابر اسناد موجود علی. یکی از آنهاست« فرنگ»راست پنجگاه نزدیک به چهل گوشه دارد که 
 . اند شود، برخی از نوازندگان آنرا دستگاهی جدا فرض کرده کوک می« فا»( های سفید تر از سیم پنجم بم)« سل»های زرد تار به جای  معتقد بود که چون سیم
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دانگ اول آن تقریباً مانند دانگ دوم مینور هارمونیک و دانگ دوم آن به طور دقیق با دوم مینور . گام دستگاه همایون از دو دانگ متفاوت تشکیل شده است
 . گام دستگاه شور نیز مانند مینور آنتیک است، بدون احتساب فاصله درجات اول به دوم آن شود که یادآوری می. آنتیک برابر است
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 .های فولکلور ایران است های ایرانی است که ریشه بسیاری از موسیقی یک از دستگاه« شور»
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 . دهد است که هرگاه روی نت یا سکوت قرار گرفته شود، ارزش زمان را حداقل به دو برابر افزایش می(       )  یا توقف علامتی ( Fermato)« فرماتو»
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ها در کنار  طوری که سوراخبه. باشد شش سوراخ می تک زبانه و« قمیش»ها دارای  هر یک از لوله. دارای دو لوله موازی بهم الصاق و محکم شده است« دوزله»
 . نامند می« جفتی»را در بعضی از نقاط آن. شوند هم قرار گرفته می
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ی مختلف و های سینمایی، ارکسترها نوازنده چیره دست تار، از فارغ التحصیلان هنرستان موسیقی ملی و دانشگاه تهران، دارای آثار فیلم« حسین علیزاده»
 . اجراهایی در سراسر جهان که بسیار مورد توجه علاقمند موسیقی است
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در خارج از کادر و یا شکستن کادر یا داخل کردن چند کادر درهم است که   بندی متنوع، طراحی قسمتی از طرح یکی از ترفندهای ایجاد ترکیب
 .شود اصطلاحاً تسخیر نامیده می
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 .ای است که در صنایع فلز و تولیدات سنگین کاربرد فراوان دارد بتونه سنگی، بتونه

 .درست است 4گزینه  .223

 .موادی چون چوب، نی، الیاف آزبست، مخلوط گچ با ورمیکولیت، پشم سنگ و پرلیت به مواد آکوستیک معروف هستند

 .درست است 1گزینه  .224

 .کند از نفوذ رطوبت به داخل مواد عایق جلوگیری میکند و نیز  روغن عایق به داخل مواد نفوذ نمی
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 .شود از آن استفاده می( مخصوص تزئین حمام)بری  آهک سفید از پختن سنگ مرمر حاصل شده و در تزئینات آهک
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 .های آبرنگ است کیت نوعی ماده پوشاننده نقاشی چسب میس

 .درست است 2گزینه  .227

 .شود ای است که با کشیدن پارچه آغشته به مواد روی آن، بوم ساخته می یا چهارچوب نقاشی، سازهکلاف 
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تر برای   تر از گچ سفید و مناسب گچ فرانسوی درخشان. شود گچ سفید یا کربنات کلسیم، گردی است که از رسوب گل سفید در آب حاصل می
 .استل استسازی بوم و ساخت انواع پ زمینه

 .درست است 3گزینه  .229

شود و به دلیل قدرت پوشش زیاد، از آن در پوسترسازی و  نامند، از مواد رنگین غلیظ که حلاّل آن آب است، تهیه می گواش را اصطلاحاً رنگ جسمی می
 .شود دست استفاده می ایجاد سطوح رنگی تخت و یک
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 .رود کار می است که در الکل و تربانتین حل شده و برای جلا دادن نقاشی به، صمغ درختی (بتونة قیری)ماستیک 
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 .شود رنگ است و در ساخت، چوب بیلیارد استفاده می آبنوس، چوب بسیار مقاوم و سیاه
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 .خشک استتر از حالت  کتان، در برابر حرارت مقاومت بسیار دارد و در حالت مرطوب، مقاوم
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شوند به ترتیب کربنات سدیم،  بیشترین موادی که در داروی ظهور استفاده می. کنند با افزودن مواد قلیایی به محیط ظهور، عوامل ظهور را فعال می
 .متابورات سدیم و بوراکس است

 .درست است 3گزینه  .234

 .مانند مواد شیمیایی هوا و مواد اسیدی مقاوم هستند های موجود های ایرانیت در مقابل بسیاری از آسیب لوله

 .درست است 2گزینه  .235

 .فسفر گوگرد نیز برای فولاد، مخرب و مضر است. شود اکسیژن باعث ایجاد ترک در فولاد می

 .درست است 4گزینه  .236

 .ضدزنگ استگردد و فولاد  کروم از آلیاژهای کروم محسوب می %18لس استیل با  استن

 .درست است 2گزینه  .237

های خورشیدی و مخروطه  کنندة آینه های ذوب، پوشش منعکس از این فلز در تهیه آلیاژهای مس ـ بریلیم، بوته. بریلیم، فلزی سخت و شکننده است
 .شود ها استفاده می های موشک دماغه
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 .شود سازی استفاده می سازی، مرکب چاپ و رنگ ر پلاستیکآید و د شکل یا آمورف از دوده به دست می کربن بی
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PVB شود شود و از پلیمرهای وینیلی محسوب می های ایمن خودرو استفاده می وینیل بوتیرال در چسباندن شیشه یا پلی. 
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 .گردد فساد مواد دیگر می این ماده مانع. سازی، آمونیاک است یکی از مواد افزودنی در لاستیک
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